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Πάμε Λιγουριό
/ Γενικά Θέματα / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Το Λυγουριό είναι μια από τις μεγαλύτερες κωμοπόλεις της Αργολίδας και 
αποτελεί την έδρα του Δήμου Επιδαύρου. Από όλα τα αρχαία θέατρα το θέατρο 
της Επιδαύρου είναι το ωραιότερο και το καλύτερα διατηρημένο. Ένα τοπίο 
ιστορικό μέσα στη φύση που η λυτότητα του είναι και η απαράμηλλη ομορφία του!

Πάρε λοιπόν σημειώσεις για παραλίες που θα σε κάνουν να λησμονήσεις τα νιάτα 
σου τότε που με μια παγονιέρα και και ένα κουβαδάκι λιαζώσουν μέχρι την ώρα 
της δύσης και μην ξεχάσεις το καρπούζι σου!

ΝΟ 1. Η Πολεμάρχα βρίσκεται στην Αρχαία Επίδαυρο και στην ουσία πρόκειται για 
δύο υπέροχες ακρογιαλιές που σκιάζονται από ένα πυκνό πευκοδάσος, χωρίς ίχνος 
οργάνωσης.

ΝΟ2. Το Γιαλάσι βρίσκεται στη νότια πλευρά της Παλαιάς Επιδαύρου, έχει άσπρο 
βότσαλο και διάφανα νερά.

ΝΟ3. Η Αλιότου- στη Νέα Επίδαυρο – προσεγγίζεται περπατώντας μέσα από 
πορτοκαλεώνες, λεμονιές και ροδιές. Εχει βότσαλα και βαθιά νερά.

Σημειωτέον ότι έχεις επιλογή για εναλλακτικό τουρισμό που περιλαμβάνει 
ποδηλασία, κυνήγι, αιωροπτερισμό και κάμπιγκ! Η ποδηλασία στα μονοπάτια που 
οδηγούν σε κάποια από τις πολλές παραλίες ή κάποιο αρχαιολογικό χώρο είναι μια 
από τις πλεον όμορφες δραστηριότητες μέσα στη φύση. Το κυνήγι είναι άλλη μια 
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που θα σε οδηνησει στα βουνά και τις δασωμένες εκτάσεις του Δήμου Επιδαύρου. 
Αυτό όμως φυσικά θα πρέπει να γίνεται τις περιόδους που είναι επιτρεπόμενο, στις 
καθορισμένες περιοχές κυνηγιού και με τον απαραίτητο σεβασμό στο περιβάλλον.

Τα τελευταία χρόνια όλο και πιο συχνή είναι η εμφάνιση αιωροπτεριστών στον 
ουρανό της περιοχής. Αθλητές του αλεξίπτωτου πλαγιάς το γνωστό “παρά πέντε” 
και των ανεμοπτέρων μπορούν να απολαύσουν το αγαπημένο τους σπορ. Εξορμούν 
από τις κοντινές πλαγιές και καταλήγουν τις περισσότερες φορές σε κάποια 
κοντινή παραλία.Μην ξεχνιώμαστε… τα πολλά κάμπινγκ της περιοχής προσφέρουν 
μια εναλλακτική λύση για όσους θέλουν να περάσουν τις διακοπές τους 
απολαμβάνοντας την ομορφιά του τοπίου.
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